Освітні програми, що реалізуються в закладі освіти

Організація освітнього процесу у закладі дошкільної освіти здійснюється відповідно до Закону України "Про дошкільну освіту", Базового компоненту дошкільної освіти (нової редакції) і спрямована на реалізацію основних завдань закладу.
 У 2020/2021 навчальному році освітній процес у закладі дошкільної освіти  здійснюється за Освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина» (наук. кер. проекту – Огнев`юк В.О., авт. колектив – Бєлєнька Г. В., Богініч О. Л., Богданець-Білоскаленко Н. І. та ін.).  – нова редакція 2015 року (лист МОН України від 09.11.2015 №1/11 – 16163).
   	 Для реалізації варіативної складової в закладі дошкільної освіти використовуються парціальні програми: 
· «Україна – моя Батьківщина», парціальна програма національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку (авт. – Каплуновська О.М., Кичата І.І., Палець Ю.М.);
·  «Скарбниця моралі», парціальна програма з морального виховання дітей дошкільного віку (авт. – Лохвицька Л.В.);
· «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років  (авт. – Лохвицька Л. В.);
· «Казкова фізкультура», парціальна  програма з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку (авт. - Єфименко М. М.);
        	Освітня робота в групах спеціального призначення здійснюється за програмно-методичними комплексами: 
· «Корекційна робота з розвитку мовлення дітей п’ятого року життя із фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення» (автор – Рібцун Ю.В.), 
· «Корекційно-розвивальна та навчально-виховна робота з дітьми з  фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення» (автор – Рібцун Ю.В.), 
· «Корекційне навчання з розвитку мовлення старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення» (автор – Трофименко Л.І.).


